
PARLAMENTUL ROMÂNIEI 
 

CAMERA DEPUTAŢILOR SENATUL
 
 
 

L E G E 
 

pentru aprobarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului  

nr. 66/2004 privind schimbarea destinaţiei unor părţi din imobilele 

situate în municipiul Bucureşti, precum şi trecerea unor părţi  

dintr-un imobil proprietate privată a statului din administrarea 

Companiei Naţionale de Investiţii „C.N.I.” – S.A. în administrarea 

Societăţii Comerciale „Compania Naţională de Transporturi 

Aeriene Române – TAROM” – S.A. 

 

 

Parlamentul României adoptă prezenta lege. 

 

 

Articol unic. – Se aprobă Ordonanţa de urgenţă a Guvernului 

nr. 66 din 9 septembrie 2004 privind schimbarea destinaţiei unor părţi 

din imobilele situate în municipiul Bucureşti, precum şi trecerea unor 

părţi dintr-un imobil proprietate privată a statului din administrarea 

Companiei Naţionale de Investiţii „C.N.I.” – S.A. în administrarea 

Societăţii Comerciale „Compania Naţională de Transporturi Aeriene 
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Române – TAROM” – S.A., publicată în Monitorul Oficial al României, 

Partea I, nr. 870 din 23 septembrie 2004, cu următoarele modificări: 

 

 

1. Articolul 1 va avea următorul cuprins: 

„Art. 1. – Parterul şi mezaninul imobilelor prevăzute în anexa 

nr. 1 îşi schimbă destinaţia de locuinţe de necesitate stabilită prin 

Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 51/2002 privind măsuri pentru 

susţinerea şi urgentarea acţiunilor de reducere a riscului seismic al 

clădirilor de locuit mutietajate, încadrate în clasa I de risc seismic şi care 

prezintă pericol public, aprobată cu modificări prin Legea nr. 449/2002, 

în spaţii pentru activităţi de interes public.” 

 

 

2. Titlul anexei nr. 2 va avea următorul cuprins: 

„Date de identificare a părţii din imobil, proprietate privată a 

statului, care se transmite din administrarea Companiei Naţionale de 

Investiţii „C.N.I.” – S.A. în administrarea Societăţii Comerciale „Compania 

Naţională de Transporturi Aeriene Române – TAROM” – S.A. 
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Această lege a fost adoptată de Parlamentul României,  
cu respectarea prevederilor articolului 75 şi ale articolului 76 alineatul 
(2) din Constituţia României, republicată. 

 
 

PREŞEDINTELE 
CAMEREI  DEPUTAŢILOR 

 
 

PREŞEDINTELE 
SENATULUI 

 

Valer  Dorneanu Nicolae  Văcăroiu 
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